

БЕСЛАН. МЫ ПОМНИМ...

«Ангел памяти» - акция под таким названием прошла в Кедровом 4 и 5 сентября. Посвящена она была Дню солидарности в борьбе с терроризмом и трагическим событиям в г. Беслан, случившимся 19 лет назад.

Взрослые и учащиеся начальных классов совместно создали огромное панно из бумаги с изображением ангела. Для того, чтобы ангел мог взлететь и оберегать души тех, кто ушёл от нас навсегда, участники мероприятия сделали ему крылья из отпечатков детских ладошек.

Более 130 кедровчан присоединились к акции памяти. Мы не в праве забыть страшную трагедию, которая произошла в Беслане 1-3 сентября 2004 года. Террористы почти трое суток удерживали в заминированном здании школы более 1100 заложников. По вине вооружённых бандитов погибло более 330 человек, среди которых было 150 детей. Теперь мемориал памяти жертвам этого теракта носит название «Город ангелов».

Также 4 сентября в Пудинской средней школе прошла акция «Пусть всегда будет Мир!». Раздавая информационные брошюры, специалисты сельского Дома культуры рассказывали школьникам, как нужно вести себя в случае террористического акта и нападения, и обсудили, насколько важно противостоять жестокому терроризму. Ведь это одна из опаснейших глобальных проблем современности, во всём мире предпринимаются меры по его пресечению и созданию эффективной общегосударственной системы противодействия.

2023 год